
EN: DRILLBRUSH – USER MANUAL 

Package contents: 

 

Product parameters: 

Weight: 3pcs/220g (Kit Combination 3) - This drill brush scrub set comprises 2-inch, 4-inch, and 3.5-

inch conical shapes, ensuring you have the optimal tools for your cleaning needs. 

Perfect Fit: The electric cleaning brush is compatible with both corded and cordless drills, featuring a 

1/4 inch steel shaft. The drill bit is easy and safe to use, sliding directly into the drill chuck for quick 

connection, then simply tightening it for efficient and swift cleaning. 

Quality: Crafted from high-quality PP corrugated wire, these drill brushes boast tightly secured 

bristles with sturdy plastic components, ensuring durability and preventing bristle shedding or 

scratches. The nylon bristles effortlessly access tight corners and crevices. 

Effectiveness: This brush set offers a labor-saving and potent cleaning solution without the need for 

manual scrubbing. The high-speed motor rotation coupled with top-tier cleaning brushes ensures 

thorough cleaning results. 

Applications: The electric cleaning brush set, equipped with medium-hard bristles, is ideal for 

cleaning various surfaces such as bathroom tiles, bathtub surfaces, upholstery, toilets, kitchen 

surfaces, carpets, sinks, grout, fiberglass, home and car interiors, as well as RVs. It effectively removes 

dirt, scum, stains, watermarks, and years of accumulated dust, providing a comprehensive cleaning 

experience. Enjoy a clean and rejuvenated space effortlessly. 

Instalation instructions: 

 

1. Insert the chosen brush into the power drill socket. 

2. Rotate the chuck to lock the brush inside the socket. 

3. The installation is complete. 

 

  



SI: DRILLBRUSH - UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Vsebina paketa: 

 

Parametri izdelka: 

Ta komplet ščetk za čiščenje vrtalnika vsebuje 2-palčne, 4-palčne in 3,5-palčne stožčaste oblike, kar 

vam zagotavlja optimalno orodje za vaše potrebe čiščenja. 

Popolnoma se prilega: Električna krtača za čiščenje je združljiva z vrtalniki z napeljavo in 

akumulatorskimi vrtalniki, saj ima jekleno gred s premerom 1/4 palca. Uporaba je preprosta in varna, 

saj jo za hitro priključitev potisnete neposredno v vpenjalnik vrtalnika, nato pa jo preprosto zategnete 

za učinkovito in hitro čiščenje. 

Kakovost: Te ščetke za vrtalnike so izdelane iz visokokakovostne valovite žice PP in imajo tesno 

pritrjene ščetine z robustnimi plastičnimi sestavnimi deli, kar zagotavlja vzdržljivost in preprečuje 

izpadanje ščetin ali praske. Najlonske ščetine z lahkoto dostopajo do tesnih kotov in razpok. 

Učinkovitost: Ta komplet ščetk ponuja rešitev za čiščenje, ki prihrani delo in je učinkovita, brez 

potrebe po ročnem drgnjenju. Hitro vrtenje motorja skupaj z vrhunskimi krtačami za čiščenje 

zagotavlja temeljite rezultate čiščenja. 

Uporaba: Električni komplet krtač za čiščenje s srednje trdimi ščetinami je idealen za čiščenje različnih 

površin, kot so kopalniške ploščice, površine kadi, oblazinjenje, stranišča, kuhinjske površine, 

preproge, umivalniki, fuge, steklena vlakna, notranjost doma in avtomobila ter avtodomi. Učinkovito 

odstranjuje umazanijo, gnoj, madeže, vodne odtise in leta nakopičenega prahu ter zagotavlja celovito 

čiščenje. Uživajte v čistem in pomlajenem prostoru brez napora. 

Navodila za namestitev: 

 

1. Izbrano krtačo vstavite v vtičnico električnega vrtalnika. 

2. Zavrtite držalo, da se krtača zaskoči v vtičnici. 

3. Namestitev je končana. 

  



HR: DRILLBRUSH – KORISNIČKI PRIRUČNIK 

Sadržaj paketa: 

 

Parametri proizvoda: 

Težina: 3 kom./220 g (Komplet kombinacija 3) - Ovaj set četki za bušilicu sastoji se od koničnih oblika 

promjera 2 inča, 4 inča i 3,5 inča, osiguravajući optimalne alate za vaše potrebe čišćenja. 

Savršeno uklapanje: Električna četka za čišćenje kompatibilna je s bušilicama na struju i 

akumulatorskim bušilicama, s osovinom od 1/4 inča od čelika. Bušilica je jednostavna i sigurna za 

upotrebu, direktno se klizne u priključak bušilice za brzu vezu, a zatim se jednostavno stegne za 

učinkovito i brzo čišćenje. 

Kvaliteta: Izrađene od visokokvalitetne PP valovite žice, ove četke za bušilicu hvale se čvrsto 

pričvršćenim dlačicama s čvrstim plastičnim komponentama, osiguravajući trajnost i sprječavajući 

ispadanje dlačica ili ogrebotine. Najlon dlačice lako pristupaju uskim kutovima i pukotinama. 

Učinkovitost: Ovaj set četki nudi rješenje za uštedu rada i snažno čišćenje bez potrebe za ručnim 

trljanjem. Visoka brzina rotacije motora zajedno s vrhunskim četkama za čišćenje osigurava temeljite 

rezultate čišćenja. 

Primjena: Set električnih četki za čišćenje, opremljen srednje tvrdim dlačicama, idealan je za čišćenje 

raznih površina poput pločica u kupaonici, površina kade, presvlaka, WC-a, kuhinjskih površina, 

tepiha, sudopera, fuga, stakloplastike, domaćih i automobilskih interijera, kao i kamp-kućica. 

Učinkovito uklanja prljavštinu, nakupine, mrlje, vodene tragove i godine nakupljenog prašine, 

pružajući cjelovito iskustvo čišćenja. Uživajte u čistom i osvježenom prostoru bez napora. 

Upute za instalaciju: 

 

1. Umetnite odabranu četku u priključak bušilice. 

2. Okrenite stezaljku kako biste zaključali četku unutar priključka. 

3. Instalacija je završena. 



IT: SPAZZOLA PER TRAPANO - MANUALE D'USO 

Contenuto della confezione: 

 

Parametri del prodotto: 

Peso: 3pcs/220g (Kit Combinazione 3) - Questo set di spazzole per trapano comprende forme coniche 

da 2 pollici, 4 pollici e 3,5 pollici, per assicurarvi gli strumenti ottimali per le vostre esigenze di pulizia. 

Adattamento perfetto: La spazzola elettrica per la pulizia è compatibile sia con i trapani a filo che con 

quelli a batteria e presenta un albero in acciaio da 1/4 di pollice. La punta del trapano è facile e sicura 

da usare: scivola direttamente nel mandrino del trapano per un collegamento rapido, quindi è 

sufficiente stringerla per una pulizia efficiente e rapida. 

Qualità: Realizzate con filo ondulato in PP di alta qualità, queste spazzole per trapano vantano setole 

saldamente fissate con robusti componenti in plastica, che ne garantiscono la durata e prevengono la 

dispersione delle setole o i graffi. Le setole in nylon consentono di accedere senza fatica agli angoli e 

alle fessure più strette. 

Efficacia: Questo set di spazzole offre una soluzione di pulizia efficace e a risparmio di manodopera, 

senza bisogno di strofinare manualmente. La rotazione del motore ad alta velocità e le spazzole di 

alto livello garantiscono risultati di pulizia accurati. 

Applicazioni: Il set di spazzole elettriche per la pulizia, dotato di setole di media durezza, è ideale per 

la pulizia di varie superfici come piastrelle del bagno, superfici della vasca da bagno, tappezzeria, 

servizi igienici, superfici della cucina, tappeti, lavandini, stucco, vetroresina, interni di case e auto e 

camper. Rimuove efficacemente lo sporco, la feccia, le macchie, le macchie d'acqua e gli anni di 

polvere accumulata, offrendo un'esperienza di pulizia completa. Godetevi uno spazio pulito e 

ringiovanito senza sforzo. 

Istruzioni per l'installazione: 

 

1. Inserire la spazzola scelta nella presa del trapano elettrico. 

2. Ruotare il mandrino per bloccare la spazzola all'interno della presa. 

3. L'installazione è completa. 



DE/AT: DRILLBRUSH - GEBRAUCHSANWEISUNG 

Inhalt der Verpackung: 

 

Produkt-Parameter: 

Gewicht: 3 Stück/220g (Kit-Kombination 3) - Dieses Bohrer-Bürsten-Scrub-Set umfasst 2-Zoll-, 4-Zoll- 

und 3,5-Zoll-Kegelformen, damit Sie die optimalen Werkzeuge für Ihre Reinigungsanforderungen 

haben. 

Perfekte Passform: Die elektrische Reinigungsbürste ist sowohl mit kabelgebundenen als auch mit 

kabellosen Bohrmaschinen kompatibel und verfügt über einen 1/4-Zoll-Stahlschaft. Der Bohraufsatz 

ist einfach und sicher in der Anwendung, da er für eine schnelle Verbindung direkt in das Bohrfutter 

geschoben und dann für eine effiziente und schnelle Reinigung einfach festgezogen wird. 

Qualität: Diese aus hochwertigem PP-Wellendraht gefertigten Bohrbürsten verfügen über fest 

verankerte Borsten mit robusten Kunststoffkomponenten, die eine lange Lebensdauer gewährleisten 

und Borstenabwurf oder Kratzer verhindern. Die Nylonborsten erreichen mühelos enge Ecken und 

Ritzen. 

Effektivität: Dieses Bürstenset bietet eine arbeitssparende und wirksame Reinigungslösung, ohne dass 

ein manuelles Schrubben erforderlich ist. Die Hochgeschwindigkeitsrotation des Motors in 

Verbindung mit erstklassigen Reinigungsbürsten sorgt für gründliche Reinigungsergebnisse. 

Anwendungen: Das elektrische Reinigungsbürstenset mit mittelharten Borsten ist ideal für die 

Reinigung verschiedener Oberflächen wie Badezimmerfliesen, Badewannenoberflächen, 

Polstermöbel, Toiletten, Küchenoberflächen, Teppiche, Waschbecken, Fugen, Glasfasern, Innenräume 

von Häusern und Autos sowie Wohnmobilen. Es entfernt effektiv Schmutz, Abschaum, Flecken, 

Wasserflecken und jahrelang angesammelten Staub und bietet ein umfassendes Reinigungserlebnis. 

Genießen Sie mühelos einen sauberen und verjüngten Raum. 

Anweisungen für die Installation: 

 

1. Stecken Sie die gewählte Bürste in die Steckdose der Bohrmaschine. 

2. Drehen Sie das Bohrfutter, um die Bürste im Sockel zu verriegeln. 

3. Die Installation ist abgeschlossen. 



CZ: DRILLBRUSH - UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA 

Obsah balení: 

 

Parametry produktu: 

Hmotnost: 3ks/220g (sada kombinace 3) - Tato sada vrtacích kartáčů obsahuje 2palcové, 4palcové a 

3,5palcové kónické tvary, které vám zajistí optimální nástroje pro vaše potřeby čištění. 

Perfektně se hodí: Elektrický čisticí kartáč je kompatibilní se síťovými i akumulátorovými vrtačkami a 

je vybaven 1/4palcovou ocelovou hřídelí. Použití je snadné a bezpečné, nasazuje se přímo do sklíčidla 

vrtačky pro rychlé připojení a poté jej stačí utáhnout pro efektivní a rychlé čištění. 

Kvalita: Tyto vrtací kartáče, vyrobené z vysoce kvalitního vlnitého drátu z PP, se mohou pochlubit 

pevně zajištěnými štětinami s robustními plastovými součástmi, které zajišťují odolnost a zabraňují 

vypadávání štětin nebo poškrábání. Nylonové štětiny se bez námahy dostanou do úzkých rohů a 

štěrbin. 

Účinnost: Tato sada kartáčů nabízí účinné řešení pro čištění, které šetří práci a nevyžaduje ruční 

drhnutí. Vysokorychlostní rotace motoru ve spojení se špičkovými čisticími kartáči zajišťuje důkladné 

výsledky čištění. 

Použití: Sada je vhodná pro všechny typy kartáčů, které se používají v domácnosti: Sada elektrických 

čisticích kartáčů vybavená středně tvrdými štětinami je ideální pro čištění různých povrchů, jako jsou 

koupelnové dlaždice, povrchy van, čalounění, toalety, kuchyňské povrchy, koberce, dřezy, spárovací 

hmoty, sklolaminát, interiéry domů a automobilů i obytných vozů. Účinně odstraňuje nečistoty, 

šmouhy, skvrny, vodní stopy a léta nahromaděný prach a poskytuje komplexní čištění. Užijte si čistý a 

omlazený prostor bez námahy. 

Pokyny k instalaci: 

 

1. Vložte vybraný kartáč do zásuvky elektrické vrtačky. 

2. Otáčením sklíčidla kartáč v zásuvce zajistěte. 

3. Instalace je dokončena. 

 



PL: SZCZOTKA DO WIERTARKI - INSTRUKCJA OBSŁUGI 

Zawartość opakowania: 

 

Parametry produktu: 

Waga: 3szt/220g (Zestaw Kombinacja 3) - Ten zestaw do szorowania ze szczotką do wiertarki składa 

się z 2-calowych, 4-calowych i 3,5-calowych stożkowych kształtów, zapewniając optymalne narzędzia 

do czyszczenia. 

Idealne dopasowanie: Elektryczna szczotka do czyszczenia jest kompatybilna zarówno z wiertarkami 

przewodowymi, jak i bezprzewodowymi, a jej stalowy trzonek ma 1/4 cala. Wiertło jest łatwe i 

bezpieczne w użyciu, wsuwa się bezpośrednio do uchwytu wiertarskiego w celu szybkiego połączenia, 

a następnie po prostu dokręca, aby zapewnić wydajne i szybkie czyszczenie. 

Jakość: Wykonane z wysokiej jakości drutu falistego PP, te szczotki do wierteł charakteryzują się ciasno 

zabezpieczonym włosiem z solidnymi plastikowymi elementami, zapewniając trwałość i zapobiegając 

zrzucaniu włosia lub zadrapaniom. Nylonowe włosie bez trudu dociera do ciasnych zakamarków i 

szczelin. 

Skuteczność: Ten zestaw szczotek oferuje pracochłonne i wydajne rozwiązanie czyszczące bez 

konieczności ręcznego szorowania. Szybkie obroty silnika w połączeniu z najwyższej klasy szczotkami 

czyszczącymi zapewniają dokładne rezultaty czyszczenia. 

Zastosowania: Zestaw elektrycznych szczotek do czyszczenia, wyposażony w średnio twarde włosie, 

jest idealny do czyszczenia różnych powierzchni, takich jak płytki łazienkowe, powierzchnie wanien, 

tapicerka, toalety, powierzchnie kuchenne, dywany, zlewy, fugi, włókno szklane, wnętrza domów i 

samochodów, a także kampery. Skutecznie usuwa brud, szumowiny, plamy, znaki wodne i 

nagromadzony przez lata kurz, zapewniając kompleksowe czyszczenie. Ciesz się czystą i odmłodzoną 

przestrzenią bez wysiłku. 

Instrukcje instalacji: 

 

1. Włóż wybraną szczotkę do gniazda wiertarki. 

2. Obróć uchwyt, aby zablokować szczotkę w gnieździe. 

3. Instalacja jest zakończona. 



HU: DRILLBRUSH - FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV 

Csomag tartalma: A csomagban található: 

 

 
Termékparaméterek: 

 

Súly: 3db/220g (3 db-os készletkombináció) - Ez a fúrókefe súrolószett 2 hüvelykes, 4 hüvelykes és 3,5 

hüvelykes kúpos formákat tartalmaz, így biztosítva, hogy a tisztítási igényeinek megfelelő optimális 

szerszámokkal rendelkezzen. 

 

Tökéletes illeszkedés: Az elektromos tisztítókefe kompatibilis mind a vezetékes, mind az 

akkumulátoros fúrógépekkel, 1/4 hüvelykes acéltengellyel. A fúrószár könnyen és biztonságosan 

használható, a gyors csatlakozás érdekében közvetlenül a fúrótokmányba csúsztatható, majd 

egyszerűen meghúzható a hatékony és gyors tisztítás érdekében. 

 

Minőség: A kiváló minőségű PP hullámos huzalból készült fúrókefék szorosan rögzített sörtékkel és 

erős műanyag alkatrészekkel büszkélkedhetnek, amelyek biztosítják a tartósságot és megakadályozzák 

a sörték leválását vagy a karcolásokat. A nejlon sörték könnyedén hozzáférnek a szűk sarkokhoz és 

résekhez. 

 

Hatékonyság: Ez a kefekészlet munkakímélő és hatékony tisztítási megoldást kínál kézi súrolás nélkül. 

A nagy sebességű motorforgatás a csúcsminőségű tisztítókefékkel párosulva alapos tisztítási 

eredményt biztosít. 

 

Alkalmazások: A közepesen kemény sörtékkel ellátott elektromos tisztítókefe-készlet ideális különböző 

felületek tisztítására, például fürdőszobai csempék, kádfelületek, kárpitok, WC-k, konyhai felületek, 

szőnyegek, mosogatók, fugák, üvegszálas anyagok, otthoni és autós belső terek, valamint lakóautók 

tisztítására. Hatékonyan távolítja el a szennyeződéseket, koszt, foltokat, víznyomokat és az évek során 

felgyülemlett port, átfogó tisztítási élményt nyújtva. Élvezze a tiszta és megfiatalított teret könnyedén. 

 

Telepítési utasítások: 

 

 
 

1. Helyezze be a kiválasztott kefét a fúrógép aljzatába. 

2. Forgassa el a tokmányt, hogy a kefe rögzüljön a foglalatban. 

3. A beszerelés befejeződött. 



BG: DRILLBRUSH - РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

 

Съдържание на опаковката: 

 

 
Параметри на продукта: 

 

Тегло: 3бр/220г (комплект комбинация 3) - Този комплект четки за пробиване се състои от 2, 4 и 

3,5-инчови конусовидни форми, което ви гарантира оптималните инструменти за вашите нужди 

от почистване. 

 

Перфектно приляга: Електрическата четка за почистване е съвместима както с бормашини с 

кабел, така и с акумулаторни бормашини, като е снабдена с 1/4-инчов стоманен вал. Четката е 

лесна и безопасна за използване, като се плъзга директно в патронника на бормашината за 

бързо свързване, а след това просто се затяга за ефективно и бързо почистване. 

Качество: Изработени от висококачествена гофрирана тел от PP, тези четки за бормашини се 

отличават с плътно закрепени косъмчета със здрави пластмасови компоненти, което гарантира 

издръжливост и предотвратява изпадането на косъмчетата или надраскването им. 

Найлоновите косъмчета осигуряват безпроблемен достъп до тесни ъгли и пукнатини. 

 

Ефективност: Този комплект четки предлага ефикасно решение за почистване, което спестява 

труд, без да е необходимо ръчно търкане. Високоскоростното въртене на мотора в съчетание с 

четките за почистване от най-висок клас осигурява цялостни резултати от почистването. 

 

Приложения: Електрическият комплект четки за почистване, оборудван със средно твърд 

косъм, е идеален за почистване на различни повърхности, като плочки за баня, повърхности на 

вани, тапицерии, тоалетни, кухненски повърхности, килими, мивки, фуги, стъклопласт, 

интериор на жилища и автомобили, както и на кемпери. Той ефективно отстранява мръсотия, 

мърсотия, петна, водни знаци и натрупан с години прах, като осигурява цялостно почистване. 

Насладете се на чисто и подмладено пространство без усилие. 

 

Инструкции за инсталиране: 

 

 
1. Поставете избраната четка в гнездото на електрическата бормашина. 

2. Завъртете патронника, за да застопорите четката в гнездото. 

3. Монтажът е завършен. 



LV: DRILLBRUSH - LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

 

Iepakojuma saturs: 

 

 
Produkta parametri: 

 

Svars: 3gab/220g (komplekts 3 kombinācija) - Šis urbjmašīnu suku tīrīšanas komplekts sastāv no 2 

collu, 4 collu un 3,5 collu konusveida formas, kas nodrošina optimālus instrumentus jūsu tīrīšanas 

vajadzībām. 

 

Ideāli piemērots: Elektriskā tīrīšanas birste ir saderīga gan ar vadu, gan bezvada urbjmašīnām, un tai ir 

1/4 collas tērauda vārpsta. Urbjmašīnas uzgalis ir viegli un droši lietojams, iebīdāms tieši urbja skavā, 

lai to ātri savienotu, un pēc tam to vienkārši pievelciet, lai tīrīšana būtu efektīva un ātra. 

 

Kvalitāte: Šīs urbjmašīnu birstes ir izgatavotas no augstas kvalitātes PP gofrētas stieples, un tām ir cieši 

nostiprināti sari ar izturīgām plastmasas detaļām, kas nodrošina izturību un novērš saru izkrišanu vai 

skrāpējumus. Neilona sari bez piepūles piekļūst šauriem stūriem un spraugām. 

 

Efektivitāte: Šis suku komplekts piedāvā darbietilpīgu un spēcīgu tīrīšanas risinājumu, kas ļauj ietaupīt 

darbu un neprasa manuālu tīrīšanu. Ātrgaitas motora rotācija apvienojumā ar augstākās klases 

tīrīšanas birstēm nodrošina rūpīgu tīrīšanas rezultātu. 

 

Pielietojums: Elektriskais tīrīšanas suku komplekts, kas aprīkots ar vidēji cietiem sariņiem, ir ideāli 

piemērots dažādu virsmu, piemēram, vannas istabas flīžu, vannu virsmu, polsterējumu, tualešu, 

virtuves virsmu, paklāju, izlietņu, javas, stikla šķiedras, mājas un automašīnu interjeru, kā arī apvidus 

automobiļu tīrīšanai. Tas efektīvi noņem netīrumus, putekļus, traipus, traipus, ūdens traipus un 

gadiem uzkrātos putekļus, nodrošinot visaptverošu tīrīšanu. Izbaudiet tīru un atjaunotu telpu bez 

piepūles. 

 

Uzstādīšanas norādījumi: 

 

 
 

1. Ievietojiet izvēlēto birsti elektriskā urbja kontaktligzdā. 

2. Pagrieziet skavu, lai fiksētu birsti kontaktligzdā. 

3. Uzstādīšana ir pabeigta. 



LT: DRILLBRUSH - NAUDOTOJO VADOVAS 

 

Pakuotės turinys: 

 

 
Produkto parametrai: 

 

Svoris: 3 vnt/220 g (3 rinkinio derinys) - Šį gręžimo šepetėlių šveitimo rinkinį sudaro 2 colių, 4 colių ir 

3,5 colio kūgio formos šepetėliai, todėl turėsite optimalius įrankius savo valymo poreikiams. 

 

Puikiai tinka: Elektrinis valymo šepetys suderinamas tiek su laidiniais, tiek su akumuliatoriniais 

gręžtuvais, turi 1/4 colio plieninį kotą. Šepetėlį lengva ir saugu naudoti, jį galima įstumti tiesiai į 

gręžtuvo griebtuvą ir greitai prijungti, tada tiesiog priveržti, kad valymas būtų efektyvus ir greitas. 

Kokybė: Šie gręžimo šepečiai pagaminti iš aukštos kokybės PP gofruotos vielos ir pasižymi tvirtai 

pritvirtintais šereliais su tvirtais plastikiniais komponentais, užtikrinančiais ilgaamžiškumą ir 

neleidžiančiais šereliams išbyrėti ar susibraižyti. Nailono šeriai lengvai pasiekia ankštus kampus ir 

plyšius. 

 

Efektyvumas: Šis šepetėlių rinkinys - tai darbo sąnaudas taupantis ir stiprus valymo sprendimas, kurio 

nereikia šveisti rankomis. Greitaeigis variklio sukimasis kartu su aukščiausios klasės valymo šepečiais 

užtikrina kruopščius valymo rezultatus. 

 

Taikymas: Elektrinių valymo šepečių rinkinys su vidutinio kietumo šereliais idealiai tinka įvairiems 

paviršiams valyti, pavyzdžiui, vonios plytelėms, vonių paviršiams, apmušalams, tualetams, virtuvės 

paviršiams, kilimams, kriauklėms, skiediniui, stiklo pluoštui, namų ir automobilių interjerui, taip pat 

kemperiams. Jis veiksmingai pašalina nešvarumus, nešvarumus, dėmes, vandens žymes ir metų metus 

kauptas dulkes, užtikrindamas visapusišką valymą. Mėgaukitės švaria ir atgaivinta erdve be jokių 

pastangų. 

 

Montavimo instrukcijos: 

 

 
 

1. Įkiškite pasirinktą šepetį į elektrinio grąžto lizdą. 

2. Pasukite griebtuvą, kad užfiksuotumėte šepetį lizde. 

3. Montavimas baigtas. 



GR: DRILLBRUSH - ΕΓΧΕΙΡΊΔΙΟ ΧΡΉΣΗΣ 

 

Περιεχόμενα συσκευασίας: 

 

Παραμέτρους προϊόντος: 

Βάρος: 3τμχ/220g (Συνδυασμός σετ 3) - Αυτό το σετ τρίψιμο με βούρτσα τρυπανιού περιλαμβάνει 

κωνικά σχήματα 2 ιντσών, 4 ιντσών και 3,5 ιντσών, εξασφαλίζοντας ότι έχετε τα βέλτιστα εργαλεία 

για τις ανάγκες καθαρισμού σας. 

Ιδανική εφαρμογή: Η ηλεκτρική βούρτσα καθαρισμού είναι συμβατή τόσο με ενσύρματα όσο και με 

ασύρματα τρυπάνια, διαθέτοντας ατσάλινο άξονα 1/4 ιντσών. Το τρυπάνι είναι εύκολο και ασφαλές 

στη χρήση, γλιστρώντας απευθείας στο τσοκ του τρυπανιού για γρήγορη σύνδεση και στη συνέχεια 

σφίγγοντάς το απλά για αποτελεσματικό και γρήγορο καθαρισμό. 

Ποιότητα: Κατασκευασμένες από υψηλής ποιότητας κυματοειδές σύρμα PP, αυτές οι βούρτσες 

τρυπανιών διαθέτουν σφιχτά στερεωμένες τρίχες με ανθεκτικά πλαστικά εξαρτήματα, 

εξασφαλίζοντας ανθεκτικότητα και αποτρέποντας την αποκόλληση τρίχας ή τις γρατζουνιές. Οι 

νάιλον τρίχες έχουν αβίαστη πρόσβαση σε στενές γωνίες και ρωγμές. 

Αποτελεσματικότητα: Αυτό το σετ βουρτσών προσφέρει μια λύση καθαρισμού με εξοικονόμηση 

εργασίας και ισχυρή καθαριότητα χωρίς την ανάγκη χειροκίνητου τριψίματος. Η περιστροφή του 

μοτέρ υψηλής ταχύτητας σε συνδυασμό με τις βούρτσες καθαρισμού κορυφαίας ποιότητας 

εξασφαλίζει αποτελέσματα ενδελεχούς καθαρισμού. 

Εφαρμογές: Το σετ ηλεκτρικών βουρτσών καθαρισμού, εξοπλισμένο με μέτριας σκληρότητας τρίχες, 

είναι ιδανικό για τον καθαρισμό διαφόρων επιφανειών, όπως πλακάκια μπάνιου, επιφάνειες 

μπανιέρας, ταπετσαρίες, τουαλέτες, επιφάνειες κουζίνας, χαλιά, νεροχύτες, αρμολογήματα, 

υαλονήματα, εσωτερικούς χώρους σπιτιών και αυτοκινήτων, καθώς και τροχόσπιτα. Αφαιρεί 

αποτελεσματικά βρωμιά, αφρούς, λεκέδες, υδατογραφήματα και συσσωρευμένη σκόνη ετών, 

προσφέροντας μια ολοκληρωμένη εμπειρία καθαρισμού. Απολαύστε έναν καθαρό και 

αναζωογονημένο χώρο χωρίς κόπο. 

Οδηγίες εγκατάστασης: 

 

1. Τοποθετήστε την επιλεγμένη βούρτσα στην υποδοχή του ηλεκτρικού τρυπανιού. 

2. Περιστρέψτε το τσοκ για να ασφαλίσετε τη βούρτσα μέσα στην υποδοχή. 

3. Η εγκατάσταση έχει ολοκληρωθεί. 


